

要扛起队员梦想 要承担太大责任——

林丹：真的害怕当教练

本报综合消息 尽管还没有完全想好退役后干什么，但有一条路，林丹是不想走，那就是当教练。中国队总教练李永波最近透露他曾问过林丹将来愿不愿意留在国家队当教练，林丹没有答应。

在8月7日林丹赢球后的新闻发布会上，林丹就李永波邀请他留队当教练一事，做了了解。林丹首先强调，这不是最近发生的事，而是一年前全英锦标赛的时候。当时李总是问过他

将来退役后愿不愿意留队当教练，他没有答应，但也没有拒绝。

林丹说：“我当时的的想法是，教练员和运动员是完全不同的两个领域，虽然目标都是去争取冠军，但是以我性格，要当好教练难度很大。”林丹表示自己现阶段只是想做好自己，而当教练的话需要承担很多责任，要带很多队员。“当有四五名队员、甚至十来名队员都把梦想寄托在自己身上时，这种责任实在

太大了，我担心自己不能帮助队员实现自己的梦想。我还是希望自己能够更简单一些，在有限的职业生涯里先把运动员这一本职工作做好。”

也许林丹不想让人感到他的想法和李永波希望他接班的想法有明显的分歧，林丹8月7日没有把将来可能当教练的路完全封死。“当教练肯定不是我的主要目标。我也在考虑最近四年的职业规划，应该说什么事情都是有

可能发生的。”

当被记者追问到底是最近四年不会当教练还是永远不想当教练时，林丹顾而言他。“你们可以问问在场的马来西亚记者，李宗伟将来愿不愿意当教练？”一马来西亚记者的回答让全场大笑：“其实可以试试这样，让李宗伟来中国当教练，你去马来西亚当教练……”

(王志灵)

热火宣布正式签下奥登

本报综合消息 北京时间8月8日，据NBA官网报道，迈阿密热火队昨天宣布他们已经与2007年“状元秀”格雷格·奥登正式完成签约。

据悉，奥登这次得到的是一份为期2年价值约217万美元的合同，其中第二年为球员选项。

“来到这里让我感到很开心、很激动。”奥登在接受采访时表示，“我很感谢迈阿密热火队能够给我这样一个机会，我已经做好了准备。”在加盟热火队之后，他将身披20号战袍。

“经过长达数月的会谈、评估以及和奥登本人的沟通，我们认为这是他选择复出并且加入迈阿密热火队的最佳时间。”热火总裁帕特·莱利在一份声明中说道，“对他来说，这是一个伟大的挑战。虽然我们很清楚他的伤病史，但是我们同样不愿错过他巨大的上升空间以及能够为热火带来帮助的可能性，这

也是我们最终选择冒险的主要原因。我们会让他继续进行身体康复，然后再探讨篮球方面的事情。”

身为NBA的“状元秀”，奥登由于长期受到膝伤的折磨，整个职业生涯里一共只参加过82场常规赛，场均22.1分钟的上场时间内能够贡献9.4分、7.3个篮板和1.43次盖帽。此外，他的投篮命中率达到了57.7%。

奥登上一次出现在NBA的赛场上，还得追溯到2009年的12月5日。他在那个赛季一共出场21次(全部以首发身份)，场均能得到11.1分、8.5个篮板和2.29次盖帽，投篮命中率为60.5%。

值得一提的是，当热火宣布与奥登正式完成签约的消息之后，球队老板米奇·阿里森也通过推特发来了贺电，他这样写道：“祝贺格雷格！将这段旅程继续走下去。欢迎加入迈阿密热火队的大家庭！”

(王森)

斯诺克上海大师赛资格赛 李岩等三将晋级

本报综合消息 北京时间8月8日凌晨，2013年斯诺克上海大师赛资格赛在英国南约克郡唐克斯特圆顶体育场结束了首轮争夺。李岩、陈喆和李行等3位中国球员旗开得胜，而张安达和吕昊天不幸首轮出局。

此次上海大师赛资格赛沿用了传统的赛制，即TOP16之外的职业选手选手通过四轮角逐，产生出16人晋级最后的正赛。共有13位中国选手在资格赛参赛名单中，不过由于金龙和曹新龙没能到场，因此实际上只有11位中国选手亮相。丁俊晖和傅家俊凭借种子资格直接入围正赛。

李岩、张安达、陈喆、吕昊天以及李行等5人从首轮打起，结果首轮全部结束后，只有李岩、陈喆和李行等3人闯关成功，而张安达与吕昊天分别不敌各自对手，被淘汰出局。

李岩与本赛季首次入围职业的瑞恩·克拉克交战没有遇到多少周折，经过短短6局交手，李岩以5:1轻松获胜，晋级第二轮将迎接来自重庆的肖国栋。

陈喆的对手为名不见经传的英格兰球手桑德森·拉姆，本场比赛陈喆开场连赢三局，以3:0强势开局，但之后拉姆连胜三局还以颜色。经过调整后陈喆重新控制了局面，打单杆62分拿下第七局，并顺势以6:4再下一城，总比分5:3击败对手，晋级第二轮将迎战博尔顿。李行也以5:3战胜威尔士选手杰克·琼斯。

张安达与诺布里的交战表现顽强，2:4落后时连追两局，其中第八局轰单杆98分，然而将比赛拖入决胜局后无功而返，无缘第二轮。小将吕昊天表现低迷，2:5输给斯特德曼，一同止步首轮。

(王林)

广告